

拜登刚到欧洲就喊话俄罗斯：不会在俄美峰会中退缩

中新网6月10日电 综合报道，当地时间9日，美国总统拜登开启上任以来的首次海外之行，抵达欧洲。在为期8天的欧洲之行开始之时，他赞扬了美国对北大西洋公约组织的坚定承诺，并对俄罗斯作出警告。

当地时间9日，拜登在英国一空军基地面对大约1000名军人及其家属发

表讲话。拜登表示，“这是我作为美国总统的首次海外访问。我将参加七国集团峰会，然后是北约峰会，然后会见普京，让他知道我想让他知道的事情。”

他说：“在这个过程中，我们每一个时刻，我们都将明确表明，美国回来了，世界各地的民主国家正站在一起，共同应对最艰难的挑战，以及对我们的未来至关重要的问题。”

拜登不仅谈到将恢复美国在欧洲的盟友关系，称它们是全球安全的基石。他还强调，不会在与普京的会晤中退缩。

“我们不寻求与俄罗斯发生冲突”，拜登称，“我们想要一种稳定的、可预测的关系……但我已经

明确表示：如果俄罗斯政府从事有害活动，美国将以强有力和有意义的方式做出回应。”

拜登表示，他决心重建跨大西洋关系，重塑与俄罗斯的关系。

据报道，拜登的下一站是康沃尔，他将在那里停留到13日，参加与英国首相约翰逊的双边会谈以及七国集团峰会。



资料图：美国总统拜登。

希腊24小时大罢工将启动 人员出勤和货物运输受影响

中新网6月10日电 据希腊《中希时报》报道，由希腊全国公务员协会和希腊私营机构工会发起的24小时总罢工预计于当地时间6月10日上午，在雅典市中心和其他城市展

开，此次罢工将对人员出勤和货物运输造成干扰。

届时，渡轮和船只将停靠在港口，部分铁路列车将在车站停留24小

时。地铁、有轨电车、城市列车ISAP和无轨电车也不会全天运营。仅有公共汽车从早上9点运行至晚上9点。此外，记者工会也将加入此次罢工。

据报道，此次罢工的起因主要是私营和公共部门的工人反对新劳动法，该法规定工人每天10小时工作，以及将无偿加班换休合法化。

外媒称美国将向世界捐赠5亿剂辉瑞疫苗

参考消息网6月10日报道 路透社消息，三名知情人士周三对路透社记者说，美国今年可能向92个低收入国家和非洲联盟发放2亿剂辉瑞疫苗，明年上半年可能再发放3亿剂。

报道称，捐赠将通过COVAX疫苗项目发放给低

收入和中等收入国家。其中一位知情人士说，美国总统拜登将于周四在英国举行的七国集团会议上宣布这项协议。一名消息人士说，白宫新冠肺炎响应协调员杰夫·津茨和新冠病毒工作小组在过去四周谈判达成了该协议。

昂山素季因涉嫌违反《反腐败法》被追加一项新指控

缅甸官方媒体《环球新光报》6月10日报道称，缅甸国务资政昂山素季涉嫌收受贿赂以及违规使用土地被指控违反《反腐败法》第55条，缅甸警方已于6月9日在仰光对此立案侦查。根据相关法律规定，违反该法条的涉事者最高可判处15年有期徒刑。

《环球新光报》报道说，根据缅甸反腐败委员会的调查，昂山素季涉嫌收取了仰光省前首席部长敏敏登行贿的60万美元和11.2公斤黄金，并在仰光土地违规使用了1.86英亩土地作为杜庆芝基金会的办公地点，在内比都违规使用了面积为101.33英亩和23.855英亩的两块土地兴建杜庆芝基金会园艺学校。

报道说，昂山素季涉嫌依靠职权，以低价获取土地使用权。根据联邦审计署署长办公室的初步统计，政府因此损失了190亿缅币(约合8000万元人民币)，缅甸警方依据《反腐败法》第55条对昂山素

季追加一项指控，并于6月9日在内比都立案侦查。

内比都委员会前主席妙昂等其他4名官员因同一案件被指控。

杜庆芝基金会是昂山素季以自己母亲名字命名的慈善基金会，她本人担任主席。

昂山素季之前一共面对六项指控。这些指控分别依据缅甸《进出口法》《灾害管理法》《电信法》《国家机密法》《刑法》作出。

来源：央视新闻客户端

拜登撤销对TIKTOK和WECHAT禁令 白宫：以新行政令取代

中新网电 据白宫网站9日消息，美国总统拜登当地时间9日签署一道新行政命令，撤销前总统特朗普在任期间对TikTok和Wechat的禁令，并要求商务部对外国“对手”控制的应用程序，进行更广泛的安全审查。

白宫网站介绍称，拜登在一项新的行政命令中，宣布撤销几道早前特朗普签署针对TikTok和Wechat的行政命令(编号EO 13942、EO 13943、EO 13971)。

新的行政命令指示美国商务部对外国“对手”相关的应用程序进行评估，并“酌情采取行动”。美国政府认为，这些应用程序可能对该国数据隐私及国家安全构成风险。

2020年8月6日，时任美国总统特朗普以WeChat和TikTok威胁美国国家安全为由，对其颁布禁令。9月18日，美国商务部宣布

将于20日执行对WeChat和TikTok禁令，包括禁止通过美国在线应用程序商店下载或更新WeChat和TikTok应用程序等。

对此，WeChat美国用户和TikTok分别在旧金山和华盛顿就禁令提起诉讼。之后，旧金山和华盛顿联邦法院分别叫停了特朗普政府对WeChat和TikTok禁令。面对法院裁决，特朗普政府分别提起上诉。

当地时间2021年2月11日，美国政府要求联邦上诉法院暂停针对微信海外版(WeChat)禁令的诉讼。1天前，美国政府叫停对TikTok禁令的诉讼。

此前，中国商务部新闻发言人曾指出，中方敦促美方停止对中国应用程序的无理打压，停止限制中国产品和服务在美国的正常使用。中方将坚决支持企业依法维护自身权益，也保留采取必要措施的权利。

十胞胎！南非一女子生下3女7男 有望打破新纪录

South African woman gives birth to 10 babies in Pretoria - reports



英国广播公司报道截图。

中新网6月10日电 综合报道，南非一名女子近日生下10胞胎，可能将创造新的世界纪录。

当地时间6月7日，现年37岁的戈塞梅·塔玛拉·西索尔在比勒陀利亚的一家医院剖腹产时，她惊讶地发现她有10个孩子出生，此前医学扫描结果显示她怀有8

个孩子。“是七个男孩和三个女孩。”西索尔的丈夫索特西告诉她。

西索尔表示，她是自然怀孕，没有接受过与多胞胎有关的生育治疗。据报道，西索尔已经有一对6岁的双胞胎。

一个月前，西索尔在接受当地媒体采访时表示，她的怀孕“一开始很艰难”，一直祈祷能有健康的分娩，她经历过许多个不眠之夜，对未来会发生什么充满担心。

吉尼斯世界纪录表示，他们正在对西索尔的生育进行确认。此前的世界纪录由来自马里的哈利玛·西塞创造，她在5月生下了9胞胎。

疫苗用不完？美国三个州 约有35万剂新冠疫苗将过期

美国广播公司9号援引俄克拉何马州卫生部门官员的消息报道说，俄克拉何马州可能被迫报废约8万剂将在本月底过期的强生新冠疫苗，过期原因在于单日接种量从8000剂降至4500剂，疫苗用不完。

此外，阿肯色州卫生部门披露，7万剂辉瑞和强生新冠疫苗本月将过期；俄亥俄州也有20万剂疫苗本月23号将过期。当地卫生部门官员表示，疫苗接种量持续下降，令人担忧。

美国疾控中心数据显示，俄克拉何马州42%人口已接种至少一剂新冠疫苗，32%完成接种，低于全国平均水平。来源：央视新闻客户端